



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№61 ноябрь 2013

НАШИ САМЫЕ—САМЫЕ

«Прометей» завершил трудовой сезон



22 ноября 2013 в зрительном зале Областного автономного учреждения «Дом молодежи» состоялось торжественное закрытие трудового сезона студенческих отрядов Новгородской области .

Наш колледж представлял педагогический отряд «Прометей» . Студентки в течение летнего сезона, в рамках производственной практики, работали в Детском оздоровительно-образовательном центре «Гверстянец». По итогам работы отряд был награжден благодарственным письмом Новгородского регионального отделения Молодежной общественной организации «Российские Студенческие Отряды» за



успешно отработанный трудовой сезон 2013. Благодарственное письмо руководителя департамента образования ,науки и молодежной политики было вручено командиру отряда Румянцевой Алине .

Пусть «прометеев огонь» - священный огонь, горящий в душе человека, будет всегда сопровождать наших будущих педагогов в стремлении к достижению высоких целей. А образ Прометея станет для каждой символом человеческого достоинства, величия.

Желаем студенткам третьего курса новых творческих достижений и успехов.

Павлова Е.И., зам. директора по ВР и СВ

Выборы—ответственность за будущее



7 ноября 2013 года я приняла участие в заключительном третьем этапе областной олимпиады. По итогам олимпиады я заняла 4 место из 13 участников, за что была награждена дипломом, памятным подарками и поощрительной премией в размере 2000 рублей.

Одним из заданий олимпиады было написание эссе на одну из четырёх предложенных тем. Я, как и подавляющее большинство участников, выбрала тему "Выборы-ответственность за будущее".

Эссе необходимо было представить членам жюри и ответить на появившиеся у них вопросы.

Когда проходило награждение, члены жюри отметили наличие у меня твёрдой жизненной позиции и незыблемого собственного мнения, которое я смогла отстаивать.

Я очень рада, что дошла до заключительного тура олимпиады, ведь это бесценный опыт для меня и для моей дальнейшей профессиональной деятельности.

Андреева Виктория, гр. № 33921

~2~

БРЭЙН РИНГ «И нам 20!»

20 ноября 2013 года команда студентов 1 курса специальности «Право и организация социального обеспечения» приняла участие в брейн-ринге, посвящённом двадцатилетию Конституции РФ.

Данное мероприятие проходило в Политехническом колледже г. Великий Новгород.

Команда СПК (ф) НовГУ заняла первое место, оставив позади всех конкурентов из семи колледжей и техникумов Великого Новгорода.



Брейн-ринг состоял из 2-х этапов: первый - конкурс команд, в котором необходимо было ответить на 30 предложенных вопросов по содержанию Конституции и истории её развития. Второй этап конкурса—это конкурс капитанов. Капитаны всех команд должны были представить небольшое сочинение-размышление на предложенную тему. Темы у капитанов всех команд были разные. Виктории Андреевой, капитану нашей команды, было предложено порассуждать на тему «Стала ли Россия за 20 лет существования Конституции правовым государством». Виктория сумела лучше всех справиться с заданием и заслужить высший балл. Во время подготовки капитана, группа должна была сформулировать вопрос для другой команды, тем самым заслужив несколько дополнительных баллов.

Мы очень рады, что нам довелось принять участие в брейн-ринге. Это бесценный опыт для нас и для нашей будущей профессиональной деятельности.

Андреева Виктория, Николаева Виктория,
Пантелеева Василиса, Павлюкова Татьяна,
Федин Александр, Панферова Ольга.



ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

4 ноября - один из главных государственных праздников Российской Федерации, получивший название День народного единства"

Мы должны знать, что народное единство должно существовать не только в тяжелые времена для нашей России, но единство должно существовать всегда.

Гражданское общество и социальная солидарность должны проявляться во всем. Мы должны помогать друг другу. Не проходить мимо, если кто-то просит помощи. Мы должны помочь, в первую очередь, тем в нашем государстве, кто по сравнению со всеми остальными находится в наиболее незащищенном статусе. Такие люди - это дети-сироты, которые должны понять, что, несмотря на отсутствие папы и мамы, они не одни в этом мире, они часть нашего российского общества, они часть нашей великой России и наш долг, как части сознательного гражданского общества, оказать этим детям нашу общенациональную поддержку.

Встреча в библиотеке

С 30 октября по 7 ноября в библиотеке колледжа действует тематическая книжная выставка «Из истории нашей Родины». На выставке представлена научно-популярная литература, исторические романы, а также в рубрике «Летописцы истории», труды известных русских историков Н.М. Карамзина, С.М. Соловьева, В.О. Ключевского, С.В. Платонова.

Цель выставки – способствовать развитию интереса студентов к историческому прошлому Отечества, привлечь внимание к исторической литературе, чтению в целом.

Анисимова В.Б., зав. библиотекой колледжа



Компьютер—это просто

25 ноября 2013 года прошло первое занятие компьютерного курса: «Компьютер - это просто».

Цель курсов— обучение пожилых людей компьютерной грамотности.

Занятия проводят студенты первых и вторых курсов: Михайлова Анна, Михайлов Николай, Гусев Михаил, Шанаева Мария, Рыжова Дарья, Тимофеева Светлана, Козеренко Анжела.

На первом занятии мы успели много: познакомить пенсионеров с устройством компьютера, постарались доступно объяснить материал по технике безопасности при работе с компьютером, а также провели практическое занятие Microsoft Office Word, Поиск в интернете.

Эта работа вырабатывает способность к пониманию сущности и социальной значимости нашей будущей профессии, проявлению к ней устойчивого интереса.

Михайлов Николай, гр. 22351

С поэзией не расставайтесь...

Что же такое счастье?

Одни говорят:- Это страсти:

Карты, вино, увлечения -

Все острые ощущения.

Другие верят, что счастье -

В окладе большом и власти,

В глазах секретарш плененных

И трепете подчиненных.

Третьи считают, что счастье -

Это большое участие:

Забота, тепло, внимание

И общность переживания.

По мнению четвертых, это

С милой сидеть до рассвета,

Однажды в любви признаться

И больше не расставаться.

Еще есть такое мнение,

Что счастье - это горение:

Поиск, мечта, работа

И дерзкие крылья взлета!

А счастье, по-моему, просто

Бывает разного роста:

От кочки и до Казбека,

В зависимости от человека!

А.Г. Астахов

АНОНС

- с 10 по 14 декабря - Неделя специальности Право и организация социального обеспечения.

- со 2 по 6 декабря - Акция «Чистый колледж».

- до 15 декабря - Подача заявлений на участие во Всероссийском конкурсе самоопределения и профессиональной ориентации молодежи 2013.

- 12 декабря - Гала-концерт фестиваля самодетельного художественного творчества студентов Ссузов НовГУ.

- 18 декабря - Всероссийский интернет-урок антинаркотической направленности.

- 19 декабря в 15³⁰ - Новогодний праздник для студентов и преподавателей колледжа.

- с 24 по 30 декабря – Зимняя сессия.

С праздником, дорогие наши мамы!

28 ноября в эстетическом центре Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ был проведен праздничный концерт, посвященный Дню матери.



В программе праздничного концерта было немало душевных поздравлений, песен, танцевальных номеров, приятных сюрпризов. Организаторами данного мероприятия были студентки гр. № 25461 специальности 050146 Преподавание в начальных классах: Васильева Мария, Федорова Евгения, Киселева Анна, Пикалова Наталья, Лукина Анна.

Молодцы, девушки!

Рыжова Дарья, гр. № 22351

Юмор в речевом этикете

Афоризмы о юморе



**Не жалея минутки для веселой шутки.
Шутка – минутка, а зарядит на час.**

**Хорошо смеяться на сухом берегу.
Последний смех - лучше первого.**

**Юмор - непобедимый враг деспотов.
Над чем посмеешься , над тем и поплачешь.**

В чем же сила юмора в речевом этикете?

Он поднимает «осевшие» жизненные силы во всех органах, благоприятствует кровообращению. «Смех для здоровья, что масло коровье», - напоминает народная мудрость. Юмор обладает большим психологическим зарядом. Он, как «маленькая молния», стряхивает напряжение и усталость, создаёт атмосферу доброжелательности, взаимного расположения. Юмористический подход способствует компромиссу. Речь без юмора, что пища без соли. Но юмор должен быть беззлобным, мягким. Обладание чувством юмора - проявление таланта. Если краткость речи - сестра таланта, то юмор - брат ума.

Гусев Михаил, Дмитриев Артем, гр. № 22351

ОДНОЙ СТРОКОЙ...

Не бывает больших дел без больших трудностей.

Вольтер, философ- просветительXVIII в.